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2. a3x2y3 × (−xy)b = −8xcy6일 때, 자연수 a, b, c에 대하여 ab − 2c의
값을 구하여라.

답:



3. −x+2y+2 = 3y−1 일때, 2x−y+3을 x 에관한식으로나타내면?

① 3x ② −3x + 1 ③ 3x + 1

④ 3x + 4 ⑤ −3x + 2



4. 어느휴대폰요금제는문자 50개가무료이고 50개를넘기면 1개당 10

원의 요금이 부과된다. 문자요금이 1500 원을 넘지 않으려면 문자를
최대 몇 개까지 보낼 수 있는지 구하면?

① 200개 ② 250개 ③ 300개

④ 350개 ⑤ 400개



5. 원가 50000 원인 청바지를 정가의 50% 를 할인하여 팔아도 원가의
10% 이상 이익을 얻으려 한다. 정가의 최솟값은?

① 9 만원 ② 10 만원 ③ 11 만원

④ 12 만원 ⑤ 13 만원



6. 삼각형의 세 변의 길이를 2x, 4x + 1, x + 6 로 나타낼 때, 4x + 1 이
가장 긴 변의 길이인 삼각형에 대하여 자연수 x 의 값이 될 수 없는
것은?

① 1 ② 2 ③ 3 ④ 4 ⑤ 5



7. 두 분수
a
42
,

a
180

가 유한소수일 때, a 의 값 중 가장 작은 수를 구하

여라.
(단, a 는 세 자리 자연수)

답:



8. 순환소수 0.71̇52̇의 소수점 아래 46번째 자리의 숫자를 구하여라.

답:



9. 1+0.1+0.01+0.001+0.0001+0.00001+0.000001+ · · ·을계산하여
기약분수로 나타내어라.

답:



10. x에 관한 일차방정식 0.1̇ − 0.0̇7̇ = 0.0̇3̇x의 해를 구하면?
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11. 2x+4 = 42x−1 이 성립할 때, x 의 값은?

① −1 ② 1 ③ 2 ④ 4 ⑤ 5



12. 다음 식을 간단히 하여라.

(12a3b − 18a3b2) ÷ 6ab − 2a(6ab − 4a)

① −15ab + 10a ② −15a2b + 10a

③ −15ab + 10a2 ④ −15ab2 + 10a2

⑤ −15a2b + 10a2



13. 다음 <보기>에서 x = −2 가 해인 부등식을 모두 고르면?

㉠ −x + 1 < 2x − 1 ㉡
2

3
x + 1 ≥ x − 1

㉢ x − 1 > −2x − 3 ㉣ 2(x + 1) ≥ 5

㉤ −x > x − 3

보기

① ㉠ ② ㉠, ㉡ ③ ㉡, ㉢ ④ ㉡, ㉤ ⑤ ㉢, ㉣



14. 0 < a < b 일 때, 다음 중 옳지 않은 것은?

① −3a > −3b ② 5a − 1 < 5b − 1
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15. 다음 수직선은 어느 부등식의 해를 나타낸 것
이다. 다음중이부등식이될수없는것은?

① 2(x + 1) ≥ 8 ② x − 3 ≥ 0 ③ 2 − 3x ≥ −7

④ x ≥ 3 ⑤ −1
2

x + 4 ≤ 2.5



16. 부등식
x + 3

2
≥ x − 2

3
+ x 를 만족하는 x 의 값 중 가장 큰 정수를

구하여라.

답:



17. 부등식 −3x + a ≤ 8 의 해가 x ≥ 1 일 때, a 의 값을 구하여라.

답:



18. x = 53 라 할 때, 55 − 54 + 53 을 x 에 관한 식으로 나타낸 것은?

① 6x ② 10x ③ 21x ④ 25x ⑤ 31x



19. 5a − 3b
3

+
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4
= 2a − b 를 a 에 관하여 풀면?
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20. x +
1

y
= 1, y +

1

2z
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1
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의 값은?
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